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Registrační číslo SPL: 08/005/41100/564/000105 – Nové výzvy a nové příležitosti pro Moravský kras


	Název:
	Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras o. s.

	Číslo:
	MASMK-2013-1

	Datum:
	26. 2. 2013


Sloup, 26. 2. 2013
Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravsky kras o. s.

Přítomni: MVDr. Jan Sedlák, Ing. Ivo Dobiášek, Ing. Josef Julínek, Leoš Blažek, Marek Kubíček, Ing. Alois Kunc, Mgr. Petr Halas, RNDr. Dáša Zouharová
Omluveni: Ing. Lenka Lišková, Ing. Ondřej Měšťan, Miloslav Novotný       
Management MAS: Ing. Jozef Jančo (manažer pro realizaci SPL), Ing. Petr Revenda (finanční manažer), Jana Koudelková, DiS (Asistentka SPL)

Program:

1) Zahájení

2) Projednání a schválení vyhlášení 9. výzvy
3) Projekty spolupráce Leader
4) Stav realizace dalších projektů MAS
5) Různé

6) Závěr

1. Zahájení
Ing. Alois Kunc přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Janu Koudelkovou, DiS a jako ověřovatele Leoše Blažka a Marka Kubíčka.
Přítomno bylo 7 členů z 11 - programový výbor byl usnášení-schopný.

Hlasování:  všichni pro návrh
Programový výbor zvolil zapisovatele a ověřovatele následujícím způsobem: 
Zapisovatel:        Jana Koudelková, DiS

Ověřovatel:        Leoš Blažek, Marek Kubíček

2) Projednání a schválení vyhlášení 9. výzvy

Ing. Jančo informoval, že pro 9. výzvu je k dispozici cca 9 945 933  Kč  a to pro fiche 1, 2, 3, 4, 5, 6 a 9. Podle finančního plánu ve schváleném Strategickém plánu MAS určena následující alokace podle Fichí:

Fiche č. 1 - Příležitost pro objevy 400 000 Kč

Fiche č. 2 - Příležitost pro dědictví 2 500 000 Kč

Fiche č. 3 - Příležitost pro poznání 2 200 000 Kč

Fiche č. 4 - Příležitost pro krajinu 400 000 Kč

Fiche č. 5 - Příležitost pro podnikání 400 000 Kč

Fiche č. 6 - Příležitost pro místní produkty 2 200 000 Kč

Fiche č. 9 - Příležitost pro farmáře 1 845 933 Kč 
PV byl dále seznámen s návrhem metodického manuálu pro 9. výzvu a pravidly pro výběr projektů, pravidly pro zamezení střetů zájmů při výběru projektů a předpokládaným harmonogramem administrace 9. výzvy (dokumenty tvoří přílohu zápisu). 
Předpokládaný termín vyhlášení 9. výzvy:  25. 3. 2013

Předpokládaný termín konání semináře pro žadatele: 10. dubna 2013 v 15 hodin 

Předpokládaný termín příjmu projektů: 2.- 3. května 2013

Předpokládaný termín registrace projektů na RO SZIF v Brně: 11.6.2013

Diskuze:

Ing.  Dobiášek: Jsou podmínky fichí stejné? Odpověď Ing. Jančo: Proběhla změna pravidel opatření, došlo ke změně způsobilých žadatelů, některých kódů atd. Aktuální fiche jsou umístěné na webu. Ing. Julínek: Jaká je minimální výše jednoho projektu? Odpověď Ing. Jančo: minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 000 Kč. 

Hlasování: všichni pro návrh
Usnesení: 
PV schvaluje vyhlášení 9. výzvy pro předkládání projektů v rámci realizace Strategického plánů Leader Nové výzvy a nové příležitosti pro Moravský kras podle navrženého harmonogramu a s navrženou alokací na jednotlivé Fiche.  PV dále schvaluje metodický manuál pro 9. výzvu, pravidla pro výběr projektů a pravidla pro zamezení střetů zájmů při výběru projektů.
3) Projekty spolupráce Leader

Ing. Jančo informoval o aktuálním stavu realizace projektů:

Kras - naše společné dědictví: byl již odevzdán poslední díl filmového průvodce. Další aktivitou projektu je seminář, který se bude konat 18. – 19. dubna ve Křtinách na téma Archeologické a historické památky v krasu a tvorba produktů venkovského cestovního ruchu. V sobotu 20. 4. 2013 aktivity projektu ukonči Festival Kras-naše společné dědictví v Senetářově. 
Rozprávkové království Šneka Krasíka:  změnovým hlášením po dohodě s partnerem projektu (Občianske združenie KRAS) byl posunut termín realizace  na 1.5.2013 – 30.4. 2014.
Via Bohemica:  změnovým hlášením po dohodě s partnery projektu (MAS Stará Čierna voda, MAS Dudváh) byl posunut termín realizace na 1.3.2013 – 31.12.2013.
Jozef Jančo shrnul náplně všech projektů a podrobně seznámil přítomné se stavem realizace jednotlivých aktivit. Informoval dále přítomné, že projekt Ekomuzea - skutečné venkovské zážitky nebyl podpořen. 

Diskuse:

RNDr. Zouharová: Jsou plánované pohádky k devíti lokalitám autorské? Odpověď Ing. Jančo: Ano, podle projektu se má jednat o společné autorské pohádky pro Moravský a Slovesný kras.
Ing. Kunc: Kdo bude psát pohádky? Odpověď Ing. Jančo: Výběr autora ještě není uzavřen, podle projektu by měl pohádky psát jeden autor jak pro Česko, tak i pro Slovensko. Autor bude v kontaktu s pracovní skupinou projektu a bude mapovat region, aby se pohádky vázali na daný region. Ing. Dobiášek: Plánuje se využít i místní již existující pohádky? Odpověď Ing. Jančo: Ano, no pouze jako námět pro nové autorské pohádky. 
Hlasování: všichni pro návrh

Usnesení:

PV bere na vědomí informace o stavu realizace projektů spolupráce Leader. PV ukládá manažerovi Ing. Jančovi posílat zápisy z jednání pracovních skupin k realizaci projektů spolupráce Leader e-mailem všem členů MAS.

4) Stav realizace dalších projektů MAS

Ing. Revenda informoval, že v rámci projektu ENERGYREGION se připravuje pasportizace veřejného osvětlení. MAS Moravský kras se v projektu věnuje především osvětové činnosti. Již proběhly workshopy a seminář na téma obnovitelné zdroje energie. V březnu končí třetí etapa financování. Dvě etapy jsou již certifikované, nicméně žádná zatím nebyla proplacena.
V přípravě je také projekt e-manager na hlídání spotřeby energií ve veřejných budovách.
Diskuse:

Ing. Dobiášek: Lze využít projekt na hlídání spotřeby energií i v neziskovém a soukromém sektoru? Odpověď Ing. Revenda: Tato problematika bude řešena se společností Porsenna. 
Hlasování: všichni pro návrh
Usnesení:

PV bere na vědomí informace o stavu realizace projektu ENERGYREGION.
5) Různé
Petr Revenda seznámil programový výbor se zasedáním kontrolní komise, které proběhlo
12. 12. 2012. Kontrolní komise neshledala žádné nedostatky v hospodaření a činnosti MAS. 

Ing. Revenda seznámil přítomné dále se zprávou o hospodaření MAS pro jednání valné hromady.  
Diskuse:

Ing. Julínek: Kdy bude uhrazena pohledávka Mikroregionu  Termál? Odpověď Ing. Revenda: bude zaplacena do června 2013. 

Ing. Jančo informoval, že ke dnešnímu dni podali žádost o členství v MAS ZEPO Bořitov, družstvo a Občanské sdružení VĚTŘÁK. 
Ing. Alois Kunc navrhl projednání místa konání valné hromady. Bylo navrhnuto místo: Hotel Olberg Olomučany dne 26.3.2013.  
Ing. Revenda navrhl projednání výše členského příspěvku. Navrhuje pro valnou hromadu předložit návrh na stanovení min. výše členského příspěvku na 500 Kč. 
Hlasování: všichni pro návrh
Usnesení: 

PV schvaluje předloženou zprávu o hospodaření. PV schvaluje termín a místo konání valné hromady:  Hotel Olberg Olomučany dne 26. 3. 2013.  PV schvaluje návrh na stanovení min. výše členského příspěvku 500 Kč.   
6) Závěr

Ing. Alois  Kunc ukončil zasedání programového výboru v 18.00 hodin.
Zapsala: Jana Koudelková, DiS
Ověřili:    Leoš Blažek                                                                                                Marek Kubíček
Dokument: MASMK-2013
Zápis z Jednání Programového výboru MAS Moravský kra o.s., 26. 2. 2013

